



6 Nejlepší evropské logistické lokality

7 64 dopravních staveb v Česku se může zdržet i o několik let

V Česku je 64 důležitých dopravních staveb, u nichž Evropská unie požaduje nové posouzení vlivu na životní prostředí (EIA). To by jejich výstavbu mohlo zdržet až o několik let. Případné zdržení by mohlo ovlivnit i čerpání evropských fondů.

8 Aktuality z Evropské unie

9 Společnost



10 Kvasiny jsou pro nás letos úloha číslo jedna

Logistika Škody Auto plánuje anebo už zkouší řadu technologických inovací. Vedle pilotního testu dronů, „chytrých“ rukavic, rozšířené reality či robota spolupracujícího s člověkem jsou letos hlavní výzvou chystané náběhy v Kvasinách, říká šéf logistiky značky Jiří Cee. Nejvíce je ale hrdý na svůj tým a personální práci považuje za jednu ze svých nejdůležitějších aktivit.

16 Trendy a novinky v zabezpečení skladů

20 Jen zámek na návěsu už nestačí

V Evropě jsou každý den během přepravy zcizeny zásilky ze tří kamionů. Invence, troufalost a agresivita vysoce organizovaných kriminálních skupin nadále rostou. Přepravní firmy proto musí přicházet se stále propracovanějšími procesy na ochranu zásilek.

22 Bezpečný sklad potřebuje správně nalajnovaná pravidla

24 Bezpečnost dopravy? V hlavní roli stále řidič



28 Plány logistického supermarketu Škody Auto

Sekvenční palety mezi logistickým supermarketem a montážní linkou v mladoboleslavské továrně vozí více než stovka automatických tahačů. Jejich vývoj ale není zdaleka ukončen. Logistika Škody Auto plánuje i další novinky.



32

Nové řidiče si firmy budou muset vychovat

České republice akutně chybí řidiči kamionů. Nákladní dopravci jich v současnosti shánějí na šest tisíc a dá se předpokládat, že toto číslo bude v příštích letech stále růst. Kam zmizeli čeští řidiči? Proč i přes rostoucí platy o toto zaměstnání nemá zájem více lidí? A jakým způsobem si firmy zajistí, že budou mít dostatek řidičů i v budoucnu?

- 34 **Jak ušetřit na korozi**
- 40 **Trendy v ERP: roste význam cloudu**
- 41 **Linde MH rozšiřuje nabídku li-ion vozíků**
- 42 **Vozík s „chapadlem“ usnadňuje manipulaci s těžkými břemeny**
- 46 **Techniky spojování VI: Dřevotřískové desky**

